
Родитељ Србија 

Дељење – вежба 2. део 
 

1. Број 57 умањи количником бројева 56 и 8. 

____________________________________ 

2. Израчунај: 

а) ( 17 +4 )  : 7 = ______________ 

б) ( 52 + 8 )  : 6 = ______________ 

в) ( 12 + 6 )  : 3 = ______________ 

г)  ( 24 + 32 )  : 8 = ______________ 

д) ( 62 + 18 )  : 10 = ______________ 

3. У једној кутији има 12 дугмића, а у другој 24. За хаљину 
нам је потребно 6 дугмића. За колико хаљина имамо 
довољно дугмића? 

______________________________________ 

______________________________________ 

_____________________________________ 

4. У пекари се прода 63 кифли и 7 пута мање погачица. Колико се 
прода свих производа заједно? 

______________________________________ 

______________________________________ 

______________________________________ 

5. Бака пакује зимницу. Има 64 флаше ајвара, џема дупло мање, а сока 8 
пута мање од џема. Колико зимнице је спаковала бака? 

___________________________________ 

______________________________________ 

______________________________________ 

6. Попуни таблицу: 

а 36 54  81 63  72  

б 9  8   5 8 7 

а : б  6 7 9 9 9  7 

 



Родитељ Србија 

Решења: 

 

1. 57 – ( 56 : 8 ) = 57 – 7 = 50 

 

2. а) 21 : 7 = 3 

б) 60 : 6 = 10 

в) 18 : 3 = 6 

г) 56 : 8 = 7 

д) 80 : 10 = 8 

 

 

3. (12 + 24) : 6 = 36 : 6 = 6 

 

4. 63 кифли 

63 : 7 = 9 погачица 

63 + 9 = 72 укупно 

 

5. 64 ајвар 

64 : 2 = 32 џем 

32 : 8 = 4 сок 

64 + 32 + 4 = 100 укупно 

 

6.  

а 36 54 56 81 63 45 72 49 

б 9 9 8 9 7 5 8 7 

а : б 4 6 7 9 9 9 9 7 

  

 

 


